## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЯНАУЛЬСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ЯҢАУЫЛ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

30 марта 2024 года

№ 156/2 - 5

г.Янаул

Об утверждении отчета о поступлении и расходовании средств бюджета Республики Башкортостан, выделенных территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на оказание содействия в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации

В соответствии с Инструкцией о порядке открытия и ведения счетов, учета, отчетности и перечисления денежных средств, выделенных из бюджета Республики Башкортостан Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан, другим избирательным комиссиям, комиссиям референдума Республики Башкортостан на подготовку и проведение выборов Главы Республики Башкортостан, выборов депутатов Государственного Курултая Республики Башкортостан, референдума Республики Башкортостан, оказание содействия в подготовке и проведении выборов в федеральные органы государственной власти, утвержденной избирательной постановлением Центральной комиссии Республики Башкортостан от 08.12.2023 № 57/1-7, территориальная избирательная комиссия муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить отчет о поступлении и расходовании средств бюджета Республики Башкортостан, выделенных территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на оказание содействия в подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации (приложение № 1).
- 2. Представить отчет о поступлении и расходовании средств бюджета Республики Башкортостан, выделенных территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан на оказание содействия в подготовке и

проведении выборов Президента Российской Федерации в Центральную избирательную комиссию Республики Башкортостан в срок до 04 апреля 2024 г.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Янаульский район Республики Башкортостан Калимуллина Артура Филаритовича.

Председатель

территориальной избирательной комиссии А.Ф. Калимуллин

Секретарь

территориальной избирательной комиссии 3.А. Габдрахманова